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MIL-DTL-26482 内容丨Содержание

介绍：

用途/应用领域：

特征：

Введение：

Приложения：

美军标MIL-DTL-26482系列连接器提供了高密度的接触安排在
一个小型的圆形金属外壳。本系列符合美军标MIL-DTL-26482的
互配，通用和互换所有美军标MIL-DTL-26482连接器。本系列

Характеристики：

采用快速断开快速正交配和插拔连接器的直插耦合和5键槽限位。

军事和工业环境要求微型，高密度，环境连接器

1. 外壳

2. 环境的密封性

3. 耐军事环境

4. 线规和电流大小

5. 绝缘体

铝合金外壳和硬件创建一个最小重量的连接器。
这些连接器已经被广泛使用在商业，军事和航天航空环境
中。标准的壳可接受所有美军标MIL-DTL-26482配件。

完整的防潮密封相结合的密封外壳，外设，实现界面和线。
线密封需要由多个波纹设计，超导线的密封要求美军标
MIL-DTL-26482连接器。

这些连接器将在温度 -55℃ ~ +125℃ 恶劣的条件下使用。

一种合成橡胶绝缘体和弹性整合后的线密封垫圈保证液体
紧装配，焊料接点永久粘结成绝缘体。

可达到 20A，线规大小从 24AWG 到 16AWG。

发动机■
■
■
■
■

■
■
■
■
■

建筑工程设备
造船
通信
移动式设备

■Генераторы энергии
■Двигатели
■Датчики
■Управления движением
■

■Землеройная техника
■Корабли
■Мобильное оборудование
■Промышленное оборудование
■

1. Оболочка
Корпус и фурнитура из алюминиевого сплава создают прочный разъем с мин
имальным весом. Эти разъемы широко используются в коммерческой, военно
й и аэрокосмической среде. Стандартные корпуса принимают все MIL-DTL-
26482 аксессуары

2. Экологически герметичный
Полная влагоизоляция достигается за счет объединения четырех уплотнени
й: ракушечного,периферийные, интерфейсные и проводные. Проволочное уп
лотнение достигается за счет множественной гофрированной конструкции, 
что превышает требования к проволочному уплотнению

3. Устойчивость к военной среде
Эти разъемы будут работать при температуре от -55 до +125.
(от -67 до +257) в самых суровых условиях.

4. Широкий диапазон калибра проводов и допустимой нагрузки по

току

До 22 А с калибром проводов от 24 до 16 AWG..

5. Эластичный изолятор и втулка
Упругий изолятор из синтетического каучука и встроенная уплотнительная втул
ка для проводов сзади гарантируют герметичность сборки. Контакты под пайку 
прочно приклеены к изолятору.

 MIL-DTL-26482.

ТелекоммуникацииВнедорожники工业机械

工程
传感器
运动控制
越野车辆

        
        

      
      

 

Разъемы MIL-DTL-26482 SERIES I обеспечивают высокую плотность
контактные устройства в миниатюрном круглом металлическом корпусе.
Эта серия соответствует MIL-DTL-26482 и является взаимосоединяемой.
взаимосовместим и взаимозаменяем со всеми MIL-DTL-26482 разъемы. 
В этой серии используется быстроразъемный байонет.муфта и 5 
шпоночных пазов для быстрого надежного сопряжения и разъединения
разъема.

Renhotec
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电子信息： 机械性能：

MIL-DTL-26482 技术参数丨Технические данные

环境温度
-55℃ ~ +125℃

500次插拔

符合美军标26482第3.6.21条EIA364.28下交配连接器保护罩满足每种曝光

10μs 在0至2000HZ的不连续性符合EIA364.28和美军标26482第3.6.21条

水压

湿度

机械寿命

烟雾测试

震动性

每秒11m能够承受50g的力，三大主轴最大的不连续性符合EIA364.27和
美军标26482第3.6.23条

冲击性

符合美军标26482第3.6.14条六英尺每48小时

符合美军标26482第3.6.25条 20天 50至90%的

Механические Характеристики  ：
Диапазоне Температур
-55℃ до  +125℃
Водяное давление
48 часов на расстоянии 6 футов согласно MIL-DTL-26482 3.6.14
Влажность
20-дневная обработка при влажности от 50 до 90 % согласно MIL-DTL-
26482 3.6.25
Срок службы
до 500 циклов 
Стойкость к воздействию морского тумана
500 ч (кадмий) 
48 ч (никель, цинк/кобальт, цинк/никель) 
Стойкость к воздействию вибрации
частота 10-2000 Гц, ускорение 15 g 
Стойкость к воздействию удара: 
ускорение 50 g, длительность 11 мс 

绝缘阻抗  Изоляционное сопротивление
在符合EIA364.21和符合美军标26482第3.6.6条条件下测试绝缘电阻
Сопротивление изоляции должно быть проверено согласно 
EIA364.21 и MIL-DTL-26842 3.6.6 Условия испытания B: мин. 
500 В постоянного тока/5000 МОм

测试电压  Испытательное напряжение
在符合EIA364.20和符合美军标26482第3.6.8条下测试介质耐电压
Диэлектрическое выдерживаемое напряжение должно быть прове
рено в соответствии с EIA364.20 и MIL-DTL-26842 3.6.8.

接触体规格(线规)
контакт размер

20 7.5

22

35

16

12

最大电流(单位：安)
Максимальный номинальный ток

接触体规格
контакт размер

20

16

12

测试电流(安)
Тестовый ток (A)

20

16

12

使用等级
Рейтинг сервиса

Ⅰ 600V

1000V

850V

1275VⅡ

工作电压 Рабочее напряжение

直流电压 DC Напряжение 交流电 AC Напряжение 

接触体阻抗  Сопротивление контактов 
电压下降到符合每EIA364.06和美军标26482第3.6.4条下测试
Падение напряжения должно быть проверено в соответствии с EIA364.06 
и MIL-DTL-26482 3.6.4.

使用等级
Рейтинг сервиса

Ⅰ

Ⅱ

交流测试电压(有效值) Испытательное напряжение AC(rms)

1500V

2300V

海拔 Уровень моря

500V

750V

50000 ступня

375V

500V

70000 ступня
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MIL-DTL-26482 技术参数丨Технические данные

封线范围  Диапазон проводов
材料：

外壳
材料        铝合金
电镀        军绿色
选择材料        黑色镀锌(RoHs) 标准

材料        铜合金

绝缘体和垫圈

接触体

电镀        镀金

横截面图  Вид в разрезе
配对连接器典型断面的图标显示
На схеме показано типичное сечение сопряженной пары разъемов

材料        合成橡胶

Материалы：

материал корпусов : алюминий 

покрытия: 
оливково зеленый кадмий/цинк, 
черное анодирование,
черный цинк/никель, 
никель 

Изоляторы :эластомер/неопрен 

Контактные: Медный сплав с позолотой

线规
Диапазон 

接触体规格
контакт размер проводов

20

16

绝缘线外径尺寸  
Пределы внешнего диаметра изоляции

24, 22 & 20

20, 18 & 16

1.19

1.68

最小(毫米)
минимум (mm)

2.11

2.77

12 14, 12 2.46 3.61

最大(毫米) 
Максимун (mm)

内芯(Изоляционное )

插座(Розетка

插针(контакт )

) 插头(вилка)

封线体塑腔
(Втулка

封线体
(уплотнения) )

线夹
(задняя оболочка)

连接螺帽
(гайка)

PG接头
(PG-адаптер)
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安装尺寸  Размер монтажной панели

尾端安装孔尺寸  Переднее крепление

前端安装孔尺寸  Заднее крепление

安装孔尺寸  Контргайка крепление

外壳号尺寸
Размер корпус

8

10

12

14

16

18

20

22

24

11.63

14.81

17.98

21.16

24.33

27.51

30.68

33.86

37.03

14.73

17.78

21.82

24.79

28.14

31.32

34.52

37.92

41.00

15.09 3.10

3.10

3.10

3.10

3.10

3.10

3.10

3.10

3.80

21.4 2.21

2.21

2.21

2.21

2.21

2.21

5.38

5.38

5.38

13.7

16.9

21.0

24.2

27.3

30.5

33.7

36.9

40.0

14.5

17.7

22.5

25.7

28.8

32.0

35.2

38.4

41.5

24.6 1.57 3.18

3.18

3.18

3.18

3.18

3.18

6.35

6.35

6.35

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

27.8

32.6

35.7

38.9

42.1

46.8

50.0

53.2

24.6

31.7

27.0

29.4

34.1

37.3

40.5

43.6

18.26

20.62

23.01

24.61

26.97

29.36

31.75

34.93

φ A1
-0.25

φ A2
-0.25

B
±0.15

C
±0.10

D
min

E
max

H
-0.2

J
+0.2

K
min min max

L

5
Веб-сайт:  https://www.renhotecpro.com   |   https://renhotecpro.com



壳体类型  Тип корпуса

插头或插座  Вилка или розетка

 

盒式安装座
розетка с квадратным фланцем
без возможности установки кожуха

等级  Тип оконечного устройства (кожуха) 

MS3112

一般功能带线夹
F
Прямой кабельный 

一般功能
A
Прямой адаптер

不带线夹
E
Задняя гайка

зажим

 

 

 

电线插头座
кабельная розетка

穿墙式安装座
розетка с квадратным фланцем 
с возможностью установки кожуха 

六角螺母安装座
розетка с контргайкой 
с возможностью установки кожуха

灌封密封
P
Прямой кожух под зал
ивку 

环境密封并带有线夹和线缆护套
J
Прямой кожух с сальником и 
кабельным зажимом

компаундом

MS3114

MS3110

MS3111

电线插头
вилка для применения 
с прямым кожухом

六角螺母固定安装座
розетка с контргайкой 
с возможностью установки кожуха
MS3114

MS3116

6
Веб-сайт:  https://www.renhotecpro.com   |   https://renhotecpro.com



如何定购  Информация для заказа соединителей

定购系列参考  Информация для заказа соединителей

MS  3112E  12-10PW  **

           

壳体种类  Тип корпуса

3110   墙装插座 
розетка с квадратным фланцем с возможностью установки 
кожуха

3111   线缆插头  кабельная розетка

3112   盒装插座   
розетка с квадратным фланцем без возможности установки 
кожуха

3114   螺母紧固插座  
розетка с контргайкой с возможностью установки кожуха

3116   直式插头  вилка для применения с прямым кожухом

等级  Тип оконечного устройства (кожуха)

A    一般功能
       Прямой адаптер
E    除3112，都含耐环境密封扣环附件
       Задняя гайка
F    耐环境密封扣环和抗拉附件，插头都有密封垫
       Прямой кабельный зажим
J    耐环境线缆密封带尾夹
      Прямой кожух с сальником и кабельным зажимом
P    灌封密封

 Прямой кожух под заливку компаундом

电镀  Покрытия
не указывается – оливково –  зеленый  никель 
B  军绿色镉    зеленый кадмий
N              镀镍           никель 

系列  Основная серия

MS26482

壳体规格   Размер корпус

8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24

接触体排列  Схема расположения контактов

见页  8~13
См. страницу 8~13

接触体类型  Типы контактов

P - 插针  штыревой
S - 插孔  гнездовой

键位  Поляризация

见页  8~9
См. страницу 

黑色镀锌    черное Z цинк
A4  阳极氧化黑色    черное анодирование

 8~9

电镀  Покрытия
键位  Поляризация
接触体类型  Типы контактов
接触体排列  Схема расположения контактов
壳体大小  Размер корпус
等级  Тип оконечного устройства (кожуха)
壳体种类  Тип корпуса
系列  Основная серия
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外壳号尺寸
Размер корпус

Схема расположения 使用等级
Рейтинг сервисаконтактов Количество

8

14

16

18

10

12

20

22

24

8-2
20 16 12 8 W X Y Z

键位 Поляризация

8-3
8-4

8-33
8-98
10-5
10-6
10-7

10-98
12-3
12-4
12-8

12-10
12-12
12-14
14-4
14-5
14-9

14-12
14-15
14-18
14-19
16-8

16-14
16-23 23 22
16-26 26

26

28
30
32

32

32

34
32
34

32
13

24 24
27 27

27

27
31 31
61 61

39 37
41

41
55 55

41

26

26

26
29

23 21

2121

11

11

11

16-99
18-5
18-8

18-11
18-28
18-30
18-32
18-85
20-16 16

16

16

16

20-24
20-27
20-39
20-41
20-90
22-12
22-19
22-21
22-32
22-34
22-41
22-55
22-95
24-19
24-27
24-31
24-61

2

2

2

3
4

4

4 4

58 122
210

151

155

155 234

112 292
295

180

184

180

203

240

240

241

240

240

340

180

180

180 331
180

240
238
70
72

72

145

145
142

142
135

144
144
126

215

215
218
264

216
252
225

225 225

226
266

314

225

290

180

180

180
85
45

193
138

135 175

285
222 265

350

180

180

180

315

315

270

270

270

270

270

270

308
349

207

275
223
263

238
340

329

315

270

273

60

60

60

60

60

62

62
39

49

66
55

45

45

45

45

45

63

9240
15
43
17

90

90

90

90

90

90
165

165

152

158

156
97

78
158

54
25

90

90

90
90

90

318 333

333
288

288
298

347

110

110 140 225

324

119

38

4
4

8

8
8

8

10
12

9

14

8

8

8

10
12

12
12

12

12

15

15

15

15
30

30

30

18
19

18

18

19

19

19

19

19

14

14

14

14

1

1

1

3
3

3
4
3

3

Ⅰ

5

5
5

5
8

8

5

5

5

6

6
7

3
5
6

6

6

6
7

2

2

3
4
3

Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅱ

Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ

Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ

Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ

Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ

Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ

Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ
Ⅰ

接触体排列  Схема расположения контактов

键位  Поляризация

前侧面或背面引脚插座视图显示
Вид с переднего торца штыревого изолятора

插针 Контактное 
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型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格   Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格 Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级 Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格 Контакт размер
使用等级 Рейтинг сервиса

接触体排列  Схема расположения контактов

壳体8  Размер корпус 8

8-2
2

20
Ⅰ

8-3
3

20
Ⅰ

8-4
4

20
Ⅰ

8-33
3

20
Ⅰ

壳体10   Размер корпус 10

10-6
6

20
Ⅰ

10-7
7

20
Ⅰ

10-98
6

20
Ⅰ

壳体12   Размер корпус 12

12-3
3

16
Ⅱ

12-4
4

16
Ⅰ

12-8
8

20
Ⅰ

12-10
10
20
Ⅰ

12-14
14
20
Ⅰ

壳体14   Размер корпус 14

14-4
4

12
Ⅱ

14-5
5

16
Ⅰ

14-12
12

8-20, 4-16
Ⅰ

14-15
15

14-20, 1-16
Ⅰ

9
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型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级 Рейтинг сервиса

壳体16   Размер корпус 16

16-8
8

16
Ⅱ

16-14
14

壳体18   Размер корпус 18

8-20, 6-12
Ⅱ

16-23
23

22-20, 1-16
Ⅰ

16-26
26
20
Ⅰ

16-99
23

21-20, 2-16
Ⅰ

Ⅰ

18-8
8

12

18-11
11
16
Ⅱ

18-30
30

29-20, 1-16
Ⅰ

型号 Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

14-18
18
20
Ⅰ

14-19
19
20
Ⅰ

14-22
5

1-20, 4-12
Ⅰ

10
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型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格 Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号 Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

20-39
39

37-20, 2-16
Ⅰ

20-41
41
20

Ⅰ

20-90
15

3-20, 12-12
Ⅰ

22-12
12
12

Ⅰ

22-19
19

壳体22   Размер корпус 22

12
Ⅰ

22-21
21
16
Ⅱ

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

18-32
32
20
Ⅰ

18-85
13

5-20, 8-12
Ⅰ

20-16
16
16

Ⅰ

20-24
20

壳体20   Размер корпус 20

24
Ⅱ

20-27
27
20
Ⅰ

11
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型号 Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量  Количество контрактов
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

型号  Схемы контактов 
接触体数量 Количество контрактов  
插针规格  Контакт размер
使用等级  Рейтинг сервиса

22-32
32
20

Ⅰ

22-34
34
20

Ⅰ

22-41
41

27-20, 14-16
Ⅰ

22-55
55
20

Ⅰ

22-95
32

26-20, 6-12
Ⅰ

24-19
19
12

Ⅰ

24-31
31

壳体24  Размер корпус 24

16
Ⅰ

24-61
61
20
Ⅰ

12
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  Типы оконечных устройств

终端组件  Типы оконечных 

 MS3110 
A, E, F, J

MS3110 穿墙式安装插座
розетка с квадратным фланцем
с возможностью установки кожуха

 & P

устройств

Размер 
корпус

8

10

12

14

16

18

20

22

24

21.03

24.23

26.59

28.98

31.34

33.73

36.91

40.08

43.18

15.09

18.26

20.62

23.01

24.61

26.97

29.36

31.75

34.93

3.05 12.01

14.99

25.40

19.05

22.22

28.58

31.75

34.92

38.10

10.46 9.19

12.45

15.42

18.59

21.77

24.43

27.61

30.78

33.96

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

14.12

14.12

14.96

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

2.39

2.39

2.39

7/16-28UNEF

9/16-24UNEF

11/16-24UNEF

13/16-20UNEF

15/16-20UNEF

1  1/16-18UNEF

1  3/16-18UNEF

1  5/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

13.72

23.85

17.50

20.68

26.39

29.57

32.74

35.92

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.73

φ A
max

φ B
±0.13

φ C
±0.13

φ D
+0.03 ~ -0.13

φ E
+0.13 ~ -0.15

φ F
+0.13 ~ -0.03

M
+0.79

N
±0.41

S
THD-2A

Размер 
корпус

E, F, J, P E F J PA

8

10

12

14

16

18

20

22

24

3.18

4.78

7.92

9.53

12.70

15.88

15.88

19.05

20.32

15.44 21.03 36.11

36.11

36.11

36.11

36.11

36.11

43.26

44.83

44.83

7.54

10.69

13.87

16.84

19.99

22.33

25.76

28.83

31.98

48.8233.73

33.73

33.73

33.73

33.73

33.73

38.89

38.89

40.49

48.82

48.82

48.82

51.99

52.78

59.54

59.54

61.11

57.68

57.68

61.24

66.01

74.75

80.57

91.69

95.66

101.22

36.91

36.91

36.91

36.91

36.91

36.91

42.47

42.47

44.04

8.05

11.02

13.92

17.09

20.27

22.83

26.01

29.18

32.36

1/2-28UNEF

5/8-24UNEF

3/4-20UNEF

7/8-20UNEF

1           -20UNEF

1  3/16-18UNEF

1  3/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

22.63

25.81

28.98

30.56

37.31

37.31

42.06

44.45

18.64

21.79

24.99

28.19

31.34

34.54

37.69

40.89

X
±0.25

Y
max

Z
max

L
max

L
max

L
max

L
max

L
max

U
min

W
min

V
THD-2A

13
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连接器尺寸  Измерение



Типы оконечных 

MS3111 电缆线连接插头
кабельная розетка

устройств

终端组件  Типы оконечных 

MS3111
3111 Class A, E, F, J & P

устройств

Размер 

Размер 
корпус

корпус

E, F, J, P E F J PA

8

10

12

14

16

18

20

22

24

21.03

24.23

26.59

28.98

31.34

33.73

36.91

40.08

43.18

8

10

12

14

16

18

20

22

24

3.18

4.78

7.92

9.53

12.70

15.88

15.88

19.05

20.32

15.44 21.03 36.11

36.11

36.11

36.11

36.11

36.11

43.26

44.83

44.83

7.54

10.69

13.87

16.84

19.99

22.33

25.76

28.83

31.98

48.8233.73

33.73

33.73

33.73

33.73

33.73

38.89

38.89

40.49

48.82

48.82

48.82

51.99

52.78

59.54

59.54

61.11

57.68

57.68

61.24

66.01

74.75

80.57

91.69

95.66

101.22

36.91

36.91

36.91

36.91

36.91

36.91

42.47

42.47

44.04

8.05

11.02

13.92

17.09

20.27

22.83

26.01

29.18

32.36

1/2-28UNEF

5/8-24UNEF

3/4-20UNEF

7/8-20UNEF

1           -20UNEF

1  3/16-18UNEF

1  3/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

22.63

25.81

28.98

30.56

37.31

37.31

42.06

44.45

18.64

21.79

24.99

28.19

31.34

34.54

37.69

40.89

15.44

18.64

21.79

24.99

28.19

31.34

34.54

37.69

40.89

12.01

14.99

25.40

19.05

22.22

28.58

31.75

34.92

38.10

10.46 9.19

12.45

15.42

18.59

21.77

24.43

27.61

30.78

33.96

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

14.12

14.12

14.96

2.39

2.39

2.39

2.39

2.39

2.39

2.92

2.92

2.92

7/16-28UNEF

9/16-24UNEF

11/16-24UNEF

13/16-20UNEF

15/16-20UNEF

1  1/16-18UNEF

1  3/16-18UNEF

1  5/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

13.72

23.85

17.50

20.68

26.39

29.57

32.74

35.92

φ A
max

X
±0.25

Y
max

Z
max

L
max

L
max

L
max

L
max

L
max

U
min

W
min

V
THD-2A

φ B
±0.51

φ D
+0.03 ~ -0.13

φ E
+0.13 ~ -0.15

φ F
+0.13 ~ -0.03

M
+0.79

N
±0.41

S
THD-2A
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Размер 
корпус

8

10

12

14

16

18

20

22

24

24.23

27.39

32.16

35.33

38.51

41.68

46.43

49.63

52.78

φ A
max

27.38

30.56

35.33

38.51

41.68

44.86

19.63

52.78

55.96

φ B
-0.81

13.46

16.64

20.78

23.93

27.08

30.23

33.43

36.60

39.78

φ C
-0.25

12.01

14.99

25.40

19.05

22.22

28.58

31.75

34.92

38.10

φ D
+0.03
-0.13

10.46

13.72

23.85

17.50

20.68

26.39

29.57

32.74

35.92

φ E
+0.13
-0.15

9.19

12.45

15.42

18.59

21.77

24.43

27.61

30.78

33.96

φ F
+0.13
-0.03

17.55

17.55

17.55

17.55

17.55

17.55

22.33

22.33

23.16

M
+0.79

19.05

22.23

26.97

30.18

33.32

36.53

39.67

42.88

46.02

J
±0.43

19.05

22.23

25.40

28.58

31.75

34.93

38.89

42.06

45.24

φ G
max

2.97

2.97

2.97

2.97

2.97

2.97

3.76

3.76

3.76

N
±0.51

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

3.18

3.18

3.18

3.18

3.18

3.18

6.35

6.35

6.35

5/8-24UNEF

3/4-20UNEF

7/8-20UNEF

1          -20UNEF

1   1/8-18UNEF

1   1/4-18UNEF

1   3/8-18UNEF

1   1/2-18UNEF

1   5/8-18UNEF

T
THD-2B

9/16-24UNEF

11/16-24UNEF

7/8-20UNEF

1          -20UNEF

1   1/8-20UNEF

1   1/4-18UNEF

1   3/8-18UNEF

1   1/2-18UNEF

1   5/8-18UNEF

R
THD-2A

Типы оконечных устройств

   

Размер 

 

终端组件 Типы оконечных устройств

MS3114

MS3114六角螺母插座
розетка с контргайкой
с возможностью установки кожуха

 A, E, F & P

корпус

A E F PF, P E, F

8

10

12

14

16

18

20

22

24

48.4134.14

34.14

34.14

34.14

34.14

34.14

40.49

41.68

40.49

48.41

48.41

48.41

51.99

52.78

59.13

59.13

62.31

35.33

35.33

35.33

35.33

35.33

35.33

41.68

41.68

43.26

8.05

11.02

13.92

17.09

20.27

22.83

26.01

29.18

32.36

5/8-24UNEF

3/4-20UNEF

7/8-20UNEF

1          -20UNEF

1   1/8-18UNEF

1   1/4-18UNEF

1   3/8-18UNEF

1   1/2-18UNEF

1   5/8-18UNEF

21.03

22.63

25.81

28.98

30.56

37.31

37.31

42.06

44.45

15.4417.55 2.97

2.97

2.97

2.97

2.97

2.97

17.55

17.55

17.55

17.55

17.55

22.33 3.96

3.96

3.96

3.18

4.78

7.92

9.53

12.70

15.88

15.88

19.05

20.32

22.33

23.16

18.64

21.79

24.99

28.19

31.34

34.54

37.68

40.89

M
±0.79

N
±0.51

X
±0.25

Y
max

L
max

L
max

L
max

Z
max

W
min

T
THD-2B

H
maxmin
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Типы оконечных 

MS3116 直式插头
вилка для применения с 
прямым кожухом

устройств

  终端组件  Типы оконечных устройств

MS3116
A, E, F & P

Размер 

Размер 
корпус

корпус

E, F, J, P E F J PA

8

10

12

14

16

18

20

22

24

19.86

23.52

26.49

30.05

33.15

35.33

38.89

42.06

45.13

8

10

12

14

16

18

20

22

24

3.18

4.78

7.92

9.53

12.70

15.88

15.88

19.05

20.32

15.44 21.03 36.68

36.68

36.68

36.68

36.68

36.68

43.89

43.89

44.15

7.54

10.69

13.87

16.84

19.99

22.33

25.76

28.83

31.98

48.4133.73

33.73

33.73

33.73

33.73

33.73

36.91

36.91

38.35

48.41

48.41

48.41

51.99

55.32

57.15

57.15

58.72

57.68

57.68

61.24

66.01

74.75

80.57

91.69

95.66

101.22

38.10

38.10

38.10

38.10

38.10

38.10

40.87

40.87

42.85

8.05

11.02

13.92

17.09

20.27

22.83

26.01

29.18

32.36

1/2-28UNEF

5/8-24UNEF

3/4-20UNEF

7/8-20UNEF

1           -20UNEF

1  3/16-18UNEF

1  3/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

22.63

25.81

28.98

30.56

37.31

37.31

42.06

44.45

18.64

21.79

24.99

28.19

31.34

34.54

37.69

40.89

14.63

17.70

22.12

25.27

28.45

31.62

34.80

37.97

41.25

12.22

15.23

25.65

19.33

22.48

28.85

32.00

35.18

38.35

10.11 9.07

12.32

15.17

18.34

21.52

24.06

27.23

30.41

33.58

7.42

10.39

13.28

16.46

19.61

21.89

25.07

28.22

31.42

21.10

21.10

21.10

21.10

21.10

21.10

24.90

24.90

26.40

7/16-28UNEF

9/16-24UNEF

11/16-24UNEF

13/16-20UNEF

15/16-20UNEF

1  1/16-18UNEF

1  3/16-18UNEF

1  5/16-18UNEF

1  7/16-18UNEF

13.36

23.49

17.14

20.32

26.03

29.21

32.39

35.56

φ A
max

X
±0.25

Y
max

Z
max

L
max

L
max

L
max

L
max

L
max

U
min

W
min

V
THD-2A

φ B
+0.13 ~ -0.15

φ C
+0.13 ~ -0.03

φ D
+0.13 ~ -0.15

φ E
+0.03 ~ -0.13

φ F
min

M
±0.13

S
THD-2A

16
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MS3112 盒式插头
розетка с квадратным фланцем 
без возможности установки кожуха

Размер 
корпус

8

10

12

14

16

18

20

22

24

21.03

24.23

26.59

28.98

31.34

33.73

36.91

40.08

43.26

15.09

18.26

20.62

23.01

24.61

26.97

29.36

31.75

34.93

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.73

12.01 10.46

13.72

17.50

20.68

23.85

26.39

29.57

32.74

35.92

9.19

12.45

15.42

18.59

21.77

24.43

27.61

30.78

33.96

11.12

14.27

17.48

20.62

23.83

26.97

30.18

33.32

36.53

14.99

25.40

19.05

22.22

28.58

31.75

34.92

38.10

φ A
max

φ B
±0.13

φ C
±0.13

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

14.12

14.12

14.96

M
±0.79

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

2.39

2.39

2.39

N
±0.41

8.99

8.99

8.99

8.99

8.99

8.99

10.59

10.59

11.30

K
max

φ D
+0.03 ~ -0.13

φ E
+0.13 ~ -0.15

φ F
+0.13 ~ -0.03

φ G
+0.79 ~ -0.41

17
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MS3112  盒式安装插座与PCB插针
розетка с квадратным фланцем
без возможности установки кожуха
с PCB контактами

Размер 
корпус

8

10

12

14

16

18

20

22

24

21.03

24.23

26.59

28.98

31.34

33.73

36.91

40.08

43.26

15.09

18.26

20.62

23.01

24.61

26.97

29.36

31.75

34.93

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.05

3.73

12.01 10.46

13.72

17.50

20.68

23.85

26.39

29.57

32.74

35.92

9.19

12.45

15.42

18.59

21.77

24.43

27.61

30.78

33.96

11.12

14.27

17.48

20.62

23.83

26.97

30.18

33.32

36.53

14.99

25.40

19.05

22.22

28.58

31.75

34.92

38.10

φ A
max

φ B
±0.13

φ C
±0.13

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

14.12

14.12

14.96

M
±0.79

1.57 9.5

9.5

9.5

9.5

9.5

9.5

8.5

8.5

8.0

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

2.39

2.39

2.39

N
±0.41

U
±0.5

φ D
+0.03 ~ -0.13

φ E
+0.13 ~ -0.15

φ F
+0.13 ~ -0.03

φ G
+0.79 ~ -0.41

MS3114  六角螺母式插座与PCB插针
розетка с контргайкой
с возможностью установки кожуха
с PCB контактами

Размер 
корпус

8

10

12

14

16

18

20

22

24

24.23

27.39

32.16

35.33

38.51

41.68

46.43

49.63

52.78

φ A
max

9.5

9.5

9.5

9.5

9.5

9.5

8.5

8.5

8.0

U
±0.5

27.38

30.56

35.33

38.51

41.68

44.86

19.63

52.78

55.96

φ B
-0.81

13.46

16.64

20.78

23.93

27.08

30.23

33.43

36.60

39.78

φ C
-0.25

12.01

14.99

25.40

19.05

22.22

28.58

31.75

34.92

38.10

φ D
+0.03
-0.13

10.46

13.72

23.85

17.50

20.68

26.39

29.57

32.74

35.92

φ E
+0.13
-0.15

9.19

12.45

15.42

18.59

21.77

24.43

27.61

30.78

33.96

φ F
+0.13
-0.03

17.55

17.55

17.55

17.55

17.55

17.55

22.33

22.33

23.16

M
+0.79

19.05

22.23

26.97

30.18

33.32

36.53

39.67

42.88

46.02

J
±0.43

2.97

2.97

2.97

2.97

2.97

2.97

3.76

3.76

3.76

N
±0.51

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

1.57

3.18

3.18

3.18

3.18

3.18

3.18

6.35

6.35

6.35

9/16-24UNEF

11/16-24UNEF

7/8-20UNEF

1          -20UNEF

1   1/8-20UNEF

1   1/4-18UNEF

1   3/8-18UNEF

1   1/2-18UNEF

1   5/8-18UNEF

R
THD-2A

H
maxmin
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附件  Дополнительные аксессуары

MS3180   插头保护盖
Защитный колпачок для вилки

 
 Номер части

Цепь (C)  Веревка
  (R)   

Нейлоновый
шнур(C)

8-8R

-10R

-12R -12D

-14R -14D

-16R -16D

-18R -18D

-20R -20D

-22R -22D

-24R -24D

10

12

14

16

18

20

22

24

18.26

21.44

25.40

28.58

31.75

34.92

38.10

41.28

44.45

φ A
max

9.19

12.45

21.77

15.42

18.59

24.43

27.61

30.78

33.96

φ D
+0.13 ~ -0.03

10.46

13.72

23.85

17.50

20.68

26.39

29.57

32.74

35.92

φ C
+0.13 ~ -0.15

12.01

14.99

19.05

22.22

25.40

28.58

31.75

34.92

38.10

φ B
+0.03 ~ -0.13

19.84

19.84

19.84

19.84

19.84

19.84

21.44

21.44

22.22

-10D

-8DMS3180-8C

MS3180-10C

MS3180-12C

MS3180-14C

MS3180-16C

MS3180-18C

MS3180-20C

MS3180-22C

MS3180-24C

E
max

76.20

76.20

88.90

88.90

88.90

88.90

101.60

101.60

101.60

H
+12.7 ~ -6.35

9.35

9.35

9.35

9.35

9.35

9.35

10.92

10.92

11.76

G
+0.25

14.27

14.27

14.27

14.27

14.27

14.27

15.88

15.88

16.71

F
max

MS3181   插座保护盖
Защитные колпачки для розетки

Размер
корпус

Номер части

Цепь (C)
Нейлоновый

шнур(C)

8

-12D

-14D

-16D

-18D

-20D

-22D

Веревка 
  (R)

-8R

-10R

-12R

-14R

-16R

-18R

-20R

-22R

-24R

环状
Ring

-8N

-10N

-12N

-14N

-16N

-18N

-20N

-22N

-24N -24D

10

12

14

16

18

20

22

24

18.64

21.82

25.40

28.58

31.75

34.92

38.10

41.28

44.45

φ A
max

14.68

17.86

22.63

25.81

28.98

32.16

35.33

38.51

41.68

φ Q
min

20.62

25.40

30.18

36.53

39.67

42.88

46.02

49.23

52.37

φ P
max

12.22

15.29

25.65

19.38

22.48

28.85

32.00

35.18

38.35

φ C
+0.13 ~ -0.03

14.63

17.70

22.12

25.27

28.45

31.62

34.80

37.97

41.25

φ B
+0.13 ~ -0.15

21.44

21.44

21.44

21.44

21.44

21.44

21.44

21.44

22.22

-10D

-8DMS3181-8C

MS3181-10C

MS3181-12C

MS3181-14C

MS3181-16C

MS3181-18C

MS3181-20C

MS3181-22C

MS3181-24C

E
max

76.20

76.20

88.90

88.90

88.90

88.90

101.60

101.60

101.60

H
+12.7 ~ -6.35

14.27

14.27

14.27

14.27

14.27

14.27

14.27

14.27

15.29

F
max

Размер
корпус

尼龙
 Нейлоновый шнур(C)

尼龙
Cord(C)

环状
Ring(N)

金属挂环

 
金属挂环
Цепь (C)

Chain(C)
粗绳

 
粗绳

Веревка (R)

Rope(R)
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Renhotec

MS3110A

MS3110E

MS3110F

MS3110J

MS3110P

MS3111A

MS3111E

MS3111F

MS3111J

MS3111P

MS3112A

MS3112E

MS3112EP

MS3112PC

MS3114A

MS3114E

MS3114F

MS3114P

MS3114PC

MS3116A

MS3116E

MS3116F

MS3116J

MS3116P

MS3119E

PWOOA

PWOOE

PWOOF

PWOOJF

PWOOP

PWO1A

PWO1E

PWO1F

PWOJF

PWO1P

PWO2A

PWO2E

-

-

-

PWO7E

PWO7EC

PWO7P

-

PWO6A

PWO6E

PWO6F

PWO6J

PWO6P

-

S.E.C/
ARRAY

BTOOA

BTOOE

BTOOEC

BTOOJF

BTOOP

BTO1A

BTO1E

BTO1EC

BTO1JF

BTO1P

BTO2A

BTO2E

-

-

-

BTO7E

BTO7EC

BTO7P

-

BTO6A

BTO6E

BTO6EC

BTO6JF

BTO6P

-

FCI/
BURNDY

851-OOA*50

851-OOE*50

851-OOEC*50

851-OOJC*50

851-OOP*50

851-O1A*50

851-O1E*50

851-O1EC*50

851-O1JC*50

851-O1P*50

851-O2A*50

851-O2E*50

851-O7E*50

851-O7EC*50

851-O7P*50

851-O6P*50

851-O6A*50

851-O6E*50

851-O8EC*50

851-O6JC*50

-

-

-

-

-

FCI/
SOURIAU

KPTOOA

KPTOOE

KPTOOEC

KPTOOJ

KPTOOP

KPTO1A

KPTO1E

KPTO1F

KPTO1J

KPTO1P

KPTO2A

KPTO2E

-

-

-

KPTO7E

KPTO7F

KPTO7P

-

KPTO6A

KPTO6E

KPTO6F

KPTO6J

KPTO6P

KPTB

ITT/
CANNON

SCPT3100A

SCPT3100E

SCPT3100F

SCPT3100J

SCPT3100P

SCPT3111A

SCPT3111E

SCPT3111F

SCPT3111J

SCPT3111P

SCPT3112A

SCPT3112E

-

-

-

SCPT3114E

SCPT3114F

SCPT3114P

-

SCPT3116A

SCPT3116E

SCPT3116F

SCPT3116J

SCPT3116P

-

SPACECRAFT
AMPHENOL/

BENDIX

PTOOA

PTOOE

PTOOF(SR)

-

PTOOP

PTO1A

PTO1E

PTO1E(SR)

-

PTO1P

PTO2A

PTO2E

-

-

-

PTO7E

PTO7E(SR)

PTO7p

-

PTO6A

PTO6E

PTO6E(SR)

-

PTO6P

PTB

WPI/
GENERAL

-

GCOOE

GCOOF

-

GCOOP

-

GCO1E

GCO1F

GCO1J

GCO1P

-

GCO2E

-

-

-

GCO7E

-

-

-

-

GCO6E

GCO6E

GCO6J

GCO6P

-

VEAM

VPTOOA

VPTOOE

VPTOOE(SR)

VPTOOW

VPTOOP

VPTO1A

VPTO1E

VPTO1E(SR)

VPTO1W

VPTO1P

VPTO2A

VPTO2E

-

-

-

VPTO7E

VPTO7E(SR)

VPTO7p

-

VPTO6A

VPTO6E

VPTO6E(SR)

VPT06W

VPTO6P

VPTB

参照表丨Перечень перекрестных ссылок
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